

2012年军民迎新春文艺晚会在京举行

据新华社北京1月14日电 军民同心跟党走,锦绣山河展宏图。2012年军民迎新春文艺晚会14日晚在人民大会堂举行。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等出席晚会,与首都军民欢聚一堂,共贺新春。

人民大会堂华灯璀璨,笑语欢歌,洋溢着喜庆祥和的节日气氛。晚7时40分许,胡锦涛等党和国家领导人步入晚会现场,全场响起热烈的掌声。胡锦涛等向大家亲切致意,表示新春的祝福。

晚会在激昂的鼓乐声中拉开帷幕,奔放、欢快的合唱《迎春序曲》,抒发亿万军民迎新春的美好心声。领唱与合唱《无限春光又一年》,赞颂了在科学发展观引领下社会主义现代化建设取得的辉煌成就。女子集体舞《万紫千红》,以灵动流畅的舞姿,描绘出社会主义先进文化建设的多彩画卷。《双拥歌曲联唱》、情景诗报告《心蕾绽放》、女声独唱《心心相印》、短剧《老街坊新邻居》,通过多种艺术形式,讴歌了军爱民、民拥军的光荣传统,展现了党和人民息息相通、子弟兵和人民心心相印、各族人民情同手足的深刻意蕴……歌舞《江山》将晚会推向高潮,优美舒展的旋律艺术再现了我们党为人民谋幸福的不懈追求,表达出全国军民紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,万众一心、开拓进取,奋力夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面的壮志豪情。

演出结束后,胡锦涛等党和国家领导人走上舞台,与演职人员亲切握手,祝贺演出成功。

1332名流浪内地的新疆儿童得到解救

据新华社乌鲁木齐1月15日电 为了让流浪未成年人“有家可回、有学可上、有事可做、有医可就”,2011年5月以来,在中央相关部委和全国各地支持下,已有1332名新疆籍流浪内地未成年人得到解救。

2011年4月底,新疆宣布将接回所有在内地街头流浪的新疆籍未成年人,并提供必要的学习教育条件,让他们在家乡健康成长。

百事“纯果乐”橙汁发现极少量杀菌剂

据新华社华盛顿1月14日电 美国百事公司14日宣布,检测结果显示,该公司旗下的“纯果乐”橙汁含有痕量(指极小的量)杀菌剂多菌灵,不过其含量低于美国联邦监管机构规定的足以引起公众安全关切的标准,因此不构成健康风险。

美国可口可乐公司上月向美国食品和药物管理局报告说,该公司在巴西发货的进口橙汁中发现了多菌灵,并提醒药管局这种杀菌剂可能在橙汁饮品中普遍存在。

多菌灵在巴西已使用超过20年,主要用于应对植物黑斑病,在巴西并不被视为有害。

中国商船湄公河遭枪击

联合执法船及时处置 没有人员伤亡

据新华社云南西双版纳1月15日电 记者从湄公河联合巡逻执法指挥部了解到,北京时间1月14日19时10分,在湄公河国际航道孟西岛上游会龙河口,中国“盛泰11号”商船遭不明身份人员枪击。正在湄公河执行联合巡逻执法任务的执法船在联合指挥部统一指挥下,紧急启动联合处置突发事件应急预案,果断处置“盛泰11号”商船遇袭事件。

据介绍,遇袭的“盛泰11号”是14日下午从泰国清盛返回云南西双版纳关累港途中,经老挝会龙河口下游2公里处湄公河水域时,遭从老方一侧的枪击,没有人员伤亡。

接到报警后,中老双方联合处置,中方云南公安边防总队副队长朱德忠、老方指挥官端玛拉中校迅速采取措施。由老方电话联系被袭击船事发地老方孟莫军营,派出警力从陆路赶赴事

发现场进行搜寻并展开救助。同时,老挝巡逻执法船艇战斗队员登上中方的执法船艇,与中方战斗队员一起紧急开往事发地点,联合处置这次突发事件。

随后,中方巡逻执法船与暂停靠在湄公河会龙河口的“盛泰11号”商船会合。经调查了解,该商船未受到损害,船员情绪稳定。参加联合巡逻执法的老挝人民军指挥官表示,目前,老方正组织力量对犯罪嫌疑人进行追捕。



韩国油轮爆炸至少5人死亡

据新华社首尔1月15日电 据韩国联合通讯社报道,一艘名为“杜拉3号”的韩国油轮15日上午离开仁川港不久后发生爆炸,导致船上5人死亡6人失踪。

据报道,这艘4200吨级的运油船上有5名韩国籍船员和11名缅甸籍船员。

报道说,韩国海警已出发前往出事地点进行搜救。

1月15日,在韩国仁川港附近海域,海岸警卫队在爆炸后受损的油轮“杜拉3号”附近巡逻。新华社发

意大利触礁游轮船长被捕

将面临杀人和玩忽职守等多项指控

据新华社罗马1月15日电 据意大利媒体15日报道,救援人员当天凌晨又从触礁的“科斯塔·康科迪亚”号大型游轮内救出两名幸存者。目前已确认有3人死亡、约30人受伤,估计还有数十人失踪。当地司法部门已着手追究事故责任人。

意大利海岸警卫队发言人说,触礁搁浅的游轮倾斜严重,有可能完全沉入大海,因此救援工作十分危险。先前官方公布失踪41人,但现在估计失踪人数在50人到60人之间。

此外,出事游轮船长弗朗切斯科·斯凯蒂诺已于14日被捕,他将面临杀人和玩忽职守等多项指控。位于搁浅点附近的格罗塞托地区首席检察官韦鲁西奥表示,斯凯蒂诺对事故负有“重大责任”。他说,游轮偏离常规航道并触礁,随后快速倾斜并大量进水,导致人员伤亡和失踪。更为严重的是,斯凯蒂诺无视正在展开的救援行动,擅自离开出事船只。如果罪名成立,他可能被判入狱15年。

据船上游客反映,斯凯蒂诺在游轮触礁后一直隐瞒真相,甚至要求客人回到各自客舱,耽误了疏散时间。

此外,船上许多船员也不专业,他们不知如何指导游客逃生,也不会操作船上备用的紧急救生筏。

另据报道,事故发生时游轮上约有4200人,其中包括来自数十个国家和地区的游客和1000多名船员。被确认死亡的3人包括两名法国游客和一名秘鲁船员,死因皆为溺亡。目前,事故原因仍在调查中。

新华社记者14日晚在中国驻意使馆看到,全部获救的19名香港游客已在使馆领事部的帮助下办好了身份证件。

也门部落武装分子绑架挪威籍联合国工作人员

据新华社萨那1月15日电 也门内政部一名安全官员15日说,一伙部落武装分子14日晚在也门首都萨那绑架了一名挪威籍联合国工作人员。

这名官员说,这名负责参与筹备2月也门总统选举的挪威人14日晚在萨那一条主要街道上被绑架,随后被转移到萨那东部的马里卜省。部落武装分子要求也门政府释放他们被扣押的亲属,这些囚犯被指控参与炸毁也门的主要石油管道。

该官员说,目前马里卜省安全机构已经联合当地部落首领与绑架者沟通,以尽快解救人质。

中亚最大清真寺着火



1月15日,位于哈萨克斯坦首都阿斯塔纳的中亚最大清真寺发生火灾,造成1人死亡。大火目前已被扑灭。新华社发

伊拉克反恐机构遇袭

据新华社巴格达1月15日电 伊拉克警方15日说,当天早些时候在中部城市拉马迪发生反恐行动中心遇袭事件,目前暂告结束,伊拉克安全部队已击退武装人员。共有12人在这次袭击中死亡,另有22人受伤。

伊拉克安全部队目前已经对拉马迪全城实施宵禁,并调派增援部队搜捕漏网的武装人员。

拉马迪是安巴尔省首府,属于逊尼派势力范围,“基地”组织等逊尼派极端组织在当地十分活跃。由于伊拉克近期政局出现动荡,教派冲突激化,暴力事件明显增多。

一张VIP卡,能拥有什么?
1座马拉湾水上城堡·2家四星级大酒店·10年专业养生温泉

丰乐园VIP卡

你离不开身的生活秘书

Life Secretary

10年专业品质引领中原温泉旅游休闲潮流
丰乐园热带雨林温泉水疗馆

孝敬父母、感恩亲朋的最佳选择

丰乐园VIP会员金卡//商务绿卡//健康一卡通//现正火热酬宾中:

办卡/充值10000元

送6500元消费券

办卡/充值5000元

送3008元消费券

VIP热线: 0371-66771099 地址: 郑州市南阳路北段丰乐园大酒店内

1月18日 热带雨林温泉升级开业!

斥亿元巨资新增: 国内首家大型火盐浴/独家天台露天温泉浴
时尚韩式汗蒸浴等30种潮流养生浴种。

门票: 新春感恩价:成人96元/位 (原价138元/位)
儿童(90—130公分)69元/位 均含早餐、夜宵

金卡会员享受原价5折优惠/绿卡会员享受原价6折优惠/一卡通会员享受原价7折优惠。

温泉热线: 0371-66771266/1288 温泉地址: 郑州市南阳路北段丰乐园大酒店内